

## 63岁的工人老妈

咱爸咱妈



绘图 仁伟

乡里新开办的编织袋厂招收一线工人,招工现场摆着十几台电机,让应聘者当场缝编织袋。

63岁的老妈轻松应聘成功,得到的评价是手脚麻利,活干得又快又好。

老妈兴奋不已,第一时间打电话向我们宣布这个振奋人心的消息。她已经60多岁了,辛苦了大半辈子,不好好在家享清福,还要去打工,家里缺那几个钱吗?我们都反对老妈的选择。

这些年,爸妈生活在乡下,为了让他们有个幸福的晚年,他们平时吃的花的都由我们兄妹几个供着,生怕有丝毫的不足,难道还不能满足他们的需要吗?

我怕电话里说不清,专门抽时间回老家了一趟。

对于我的疑问,老妈给出的理由并不复

杂:“我去打工,主要目的不是为了钱,而是感觉身体还不错,整天在家闲着太无聊,还不如出去干点儿活,就当锻炼身体。还有,集体场合热闹,能说话的人也多,我不会感到寂寞。”

其实,我也明白老妈说的都是心里话,儿女们大了,各有各的事情,平时我们考虑再周到,能顾及到的也只是老人的物质生活。但对于不再年轻的父母来说,他们要的已经不再是衣食富足,而是精神方面的慰藉与满足。

为了给老妈自由,我先后做通了弟弟妹妹的工作,老人家的打工计划如期进行。

一晃二十多天过去了,一天早上,我还没起床,老妈突然打来电话:“老大,起床没有?我们已经吃过饭了,准备去上班呢!告诉你一个好消息,我们厂招仓库管理员,我跟领导说好了,让你爸去,今天就上班……” (洛龙区 刘云晓)

问题作文  
本期话题: 夏天记趣

### 我家的水上乐园

夏日炎炎,家里的客厅被儿子开辟成了“水上乐园”——他在地板上泼些水,把这里当游泳池。

这个创意来自一次偶然。在儿子4岁那年,一天,我给他洗澡,刚抹上沐浴露,淘气的他就哧溜窜到客厅,脚下一滑,啪叽一下摔了一跤。他顺势滑出老远,大概觉得有趣,干脆赖在地上不起来,滑来滑去,玩上了瘾。他不断摸索,蛙式、鳄鱼式、美人鱼式……现在他的“泳技”已经炉火纯青了。

这会儿,儿子约上侄子,又开始水上表演了。我呢,荣幸应邀观看,儿子还发给我一个哨。两人以卧室门为起点,终点是客厅窗户下。他们像两条泥鳅,摆好姿势,一声哨响,比赛开始。

只见儿子双目注视地面,伸开双臂向前一划,双腿一伸一缩,两脚一蹬,率先游到窗下,接着双手合起,两臂向前伸展,双脚并拢,用力一甩,一条优美的弧线划过,人已在对岸了。整套动作老练精湛,融合了蛙式、蛇式、美人鱼式等,好似浪里白条,又似蛟龙出海,劈波斩浪,怡然自得。

侄子是新手,不得要领,紧随其后,胡乱扑腾,扭动着身子,像在水里徐徐游动的小船,用力过猛,一下窜到卧室了,惹得我们哈哈大笑。儿子非常耐心地言传身教,几番琢磨实践,侄子掌握好力道,终于可以跟他哥比试了。

我被他俩拉下水,光着脚丫给他们加油助威。儿子快速划过来时,我猛地伸出冰山一“脚”,啪,船儿触礁,他就势抱住我的腿,原地转圈,水在他灵活的身体下打着旋儿,水花四溅,“哈哈——”欢乐的笑声飘向窗外……

(老城区 刘喜利)

五味人生

### 再游少林寺

有朋自远方来,不亦乐乎?兴奋之余,我们去嵩山少林寺,寻找20年前的美好记忆。

少林寺,曾经路途颠簸,十八盘山路险峻,而今郑少洛高速公路直如发,轻踩油门,顷刻便到。昔日的马车直通寺院塔林,而今,大巴和10人座的电瓶车恭候着各方游人的到来。

寺门还是那个寺门,塔林还是那个塔林,这里的商业气息却更加浓厚了,随处可以听到导游鼓动游客添加

百元香火钱的声音。说是随意,实际上,你在向佛祖许愿的那一瞬间,已经无法拒绝了。至于那长明灯是否会在少林寺的香火台上闪烁百天,又有谁会注意呢?

塔林中多了几座新的尖塔,据说下面长眠着圆寂不久的高僧,塔的四周雕刻有汽车、飞机、电脑等,说明僧人也在与时俱进。

达摩面壁9年,对禅学、佛理和武功都有了彻悟。如今,面对浮华喧闹的世界,僧侣们还能这样潜心领悟

吗?忽然觉得自己这样想是对佛祖不敬,遂赶紧收回了混乱的思绪。

朋友还记得寺前广场上有一棵饱经沧桑的柏树,这次去抚摸着这棵柏树,感慨万千,感叹世事如过往云烟,感叹人生之短暂。

在少林寺的青石路上边走边想,觉得自己太渺小了。回望塔林,有人在那里永生,而我等凡夫俗子只是这个世界的匆匆过客,更要善待自己和他人,过好每一天。

(西工区 千雨荷)

我爱我家

### 孝心也会惹祸

我和老婆在外地打工,最放心不下的就是父母。起初,我们每月挣到的钱只能勉强度日,这两年工作稳定了,手里也有了点儿积蓄,我便回家看父母。

这是我外出五年第一次回家过年。家里冷,我担心年迈体弱的父母受不了,便不顾他们的反对装了空调。屋里暖和了,我又担心置办的年货变质,便买了一台冰箱。

我的孝举受到了乡邻们的称赞。虽然父母笑着骂我是败家子,埋怨说一个月电费得几十块,但

我明显感觉到父母心里是高兴的。

我要走了,临行前,我一再跟父母说,别节省,想吃啥就去买,吃不完放冰箱里,我每个月都会往家里汇钱。父母满口应承,并让我安心工作。

炎热的夏季来了,上周五,我突然感到心慌,打电话给父母却没人接,便匆匆请假回去探望,没想到父母真的生病住进了医院。

赶到医院,我才知道父母得了急性肠胃炎,医生说是吃了变质的食物引起的。我一听就急了,忙问父母是

不是为省电没开冰箱。二老竟异口同声说,开着呢,吃不完的东西都在里面放着哩!

三天后,我把父母从医院接回了家。打开冰箱一看,我又好笑又好气,忍不住责怪起二老来。原来,冰箱里放着一碗碗剩饭剩菜,有的已变质了。

倒掉所有的剩饭剩菜,我的心里却发起愁来,如果不想个法子改掉父母节省的习惯,不知道自己这点儿孝心还会惹出多少祸来。

(汝阳县 徐竹影)

副刊

投稿: bxxieshou@163.com  
电话: 65233687

# 亚商舞蹈学校

张老师 15517969696  
QQ: 472696344

健身教练职业培训  
瑜伽教练职业培训  
舞蹈教练职业培训  
包教会 包推荐工作



青少年舞蹈寒暑假特长班  
儿童舞蹈长期学习班  
学习内容: 肚皮舞 街舞 爵士  
形体 民族舞 健美操 拉丁舞  
瑜伽 摩登舞 豫剧 曲剧